

迷茫,成功路上的铺路石

彝良县新城中学 段桂会

午后,阳光透过雾霭照在书本上,距期末考试只有一天了。自从知道妈妈生病住院的事后,我的心情异常沉重,学习状态变得很差,我害怕自己考不好,让爸爸妈妈失望……

我心烦意乱地翻着书,纸张发出清脆的声音,微风拂过我的脸颊。我渴望学到更多的知识却又力不从心。我越来越迷茫,不知如何是好。

我走出教室,趴在阳台上陷入了沉思:“考不好爸爸妈妈会不会难过呢?他们会不会觉得白白地付出了那么多呢?”爸爸妈妈文化程度不高,没办法辅导我学习,所以只能在学习上为我着想。妈妈总是问我:“食堂的饭菜好吃吗?”我总是说,

学校的饭菜很好吃,但没有妈妈做的好吃。想到这些,我的心里充满了自责和愧疚,于是默默立下誓言,一定要让爸爸妈妈过上更好的生活。

一束阳光照着我的脸颊,我抬头看向天空,只见太阳发出耀眼的光芒。“草树知春不久归,百般红紫斗芳菲。”我虽是万花丛中不起眼的一朵,但这一朵不也是万花丛中不可缺少的一部分吗?“杨花榆荚无才思,惟解漫天作雪飞。”我虽然有不足之处,但也应该以自己独特的方式,为青春增加一抹亮丽的色彩。

我重拾书本,认真复习每个知识点,努力让自己发光发热! “迷茫不过是成功路上的铺路石,只

要保持信念、坚持前行,未来将会变得明亮而美好。”期末成绩出来了,我竟然考了600多分,百感交集之余,我写下了上面这句话!

撒贝宁曾经说过:“如果命运是最差的编剧,你就要做自己人生最好的演员。”正如袁枚在《苔》中所写:“白日不到处,青春恰自来。苔花如米小,也学牡丹开。”哪怕我们渺小如苔花,没有阳光的垂青,没有成功的眷顾,也要努力绽放,不屈平凡。如此,萤火之光也堪比月光。

“浮舟沧海,立马昆仑。”即使没有牡丹的万众瞩目,即使你只是一朵生于阴暗角落的、细小的苔花,也要坚持梦想,相信自己,不懈努力。纵不能在聚光灯下熠熠生辉,也会成就自己的别样芳华。

群众生命财产安全和道路畅通……很多个身影出现在危急时刻、紧要关头,很多个孩子被背在坚实的背上,我想,这一定是孩子们人生中最难以忘怀的时刻。

一方有难,八方支援。这就是可爱的昭通人,这就是火热的昭通。大美昭通,未来有我。我们用双手扫除生活中的障碍,我们团结奋进,共创美好未来。我是一名小学生,我要做一名小标兵,我要接好新时代的接力棒! 作为一名新时代的小学生,我要把“昭示文明 通达未来”这几个字牢牢牢记在心间,不断进取、勇攀高峰,把我的家乡创造得更加美好!

大美昭通 未来有我

彝良县海子镇中心小学 罗诗蕊

美丽的亚特兰蒂斯

鲁甸县第二小学四年级(4)班 阮敬原

不管是一望无际的呼伦贝尔大草原,还是云雾缭绕的黄山,都比不上我心中的亚特兰蒂斯。

去年寒假,我来到了位于海南三亚的一个好地方——紧挨着大海的亚特兰蒂斯。这里热闹非凡,商品琳琅满目,真是让人流连忘返。

亚特兰蒂斯的后院非常漂亮,里面有许许多多的热带植物,还有许许多多美丽的花,有粉红色的玫瑰花,有五颜六色的

月季花,有火红的木棉花……各种各样的小昆虫在绿油油的草坪上嬉戏,有趣极了。亚特兰蒂斯的游泳区很特别,有很多条小路,每条小路都有两个“消毒池”,游客必须踩着消毒池里的水走过去,才能进入游泳区。游泳池里有好多小孩子们在游泳,有的用手撑着浮板,有的戴着救生圈,有的在浅水区翻着跟斗,有的还在池边做着热身运动。

亚特兰蒂斯的海滩也很美,那金黄的

沙子,在阳光的照射下闪烁着耀眼的光芒。沙滩上到处是五彩斑斓的贝壳,白的、黄的、蓝的都有。大海更是壮观,一开始风平浪静,突然海面上出现了一条白线,不一会儿,只见白浪翻滚,形成一堵高高的水墙,“哗”地一下来到岸边,然后又“哗”地退回去,最后回赠给游人满沙滩的礼物——贝壳和海螺。

这就是传说中神秘的亚特兰蒂斯,我推荐大家去这里玩一玩。

一个苹果的梦想

昭阳区第五小学四年级(2)班 马硕

谁也不知道,一个不起眼的苹果会有多少个梦想。

苹果不会动,也没有生命,为什么会有梦想呢?让我从头说起吧!今天,我们来到苹果园,大家仔细地观察着苹果的形狀,而我却蹲在地上玩。忽然,我看到一只身穿“绿色外衣”的小青蛙在草丛间蹦来蹦去,我没有搭理它。当我回过头时,发现所有人都不见了,包括除草的叔叔、阿姨。

突然,树上传来一个声音:“小朋友,



你能帮帮我吗?”“谁呀?”我疑惑地问。

“是我,你身旁的苹果。”

当我转过身时,发现身边的苹果树上有一个很小的苹果,小得很可怜,还没我的手大。

它问我:“你能把我摘下来吗?”

我好奇地问:“为什么要把你摘下来呢?”它可怜巴巴地说:“我感觉在上面不舒服。”

我犹豫了一下,便把这个苹果摘了下来。小苹果神气地站在我的掌心里,问了我一个奇怪的问题:“你有梦想吗?”我回答道:“我还没想好。”小苹果说:“我有三个梦想,要不要我讲给你听?”

“好呀好呀!”我激动地说。

“第一个梦想你已经帮我实现了,就是从树上下来,和大家一起玩耍;第二个梦想是悄悄地溜进教室,听老师讲故事;第三个是去游乐场,坐高高的摩天轮,乘刺激的过山车。”

我说:“这些愿望我都可以帮你完成。”

它听了,开心得在我的掌心里翻着跟头。恍惚中,老师的声音传了过来:“同学们,时间不早了,回家了。”不知道什么时候,老师和同学又回到了我的身边,我只能把小苹果放在地上,和它依依不舍地说了声:“再见。”

谁也不知道一个苹果会有多少个梦想!

我和梦想的距离

永善县红光九年一贯制学校九年级(21)班贾正蕊

破茧成蝶,是虫的梦想;栖于南冥,是鹏的梦想;飞向南方,是雁的梦想……

生命因梦想而精彩,因梦想而绽放。我和梦想的距离,在于一念之间,在于成为追梦人去感悟时代。

何为梦想?梦想是天边的一朵白

云,是漫漫长夜里的一颗颗璀璨的明星,是心中的诗和奔赴的远方。梦想也是成功的彼岸,虽不能至,然心向往之。

谷爱凌,北京冬奥会上自由式滑雪女子大跳台冠军,3岁开始接触滑雪,19岁成为奥运冠军。面对别人的评价,她说,那些标签都是别人选择性地点在她身上的,她不会去管,做好自己就够了。是的,她热爱滑雪,所以她坚持不懈、一往无前。她夺冠的背后,隐藏着日日夜夜的奋斗和无怨无悔的付出。一次次夺冠是她艰苦训练的结果。

是谷爱凌让我看到,我与梦想的距离如此之近。从此,我的梦想

不再是天上月,遥不可及,而是眼前景,近在咫尺。

《奇迹·笨小孩》里说过:“……世界上其实并没有笨小孩,只有不奋斗而被淘汰的人……没有奇迹,那就去创造机会,成就奇迹。”

奇迹的背后是不懈的努力和艰苦的奋斗,努力是连接梦想与现实的桥梁,奋斗是实现梦想的奠基石。努力奋斗,梦想就不再遥远。

因为热爱,所以坚持,然后,山海皆可平。既然如此,那就乘风破浪,用尽每一分每一秒,去追逐我的梦想。

(指导教师 胡兴梅)

第一次买书

威信县扎西镇道红小学五年级(2)班 陶依婷

一个星期六,我做完作业后想看课外书,可是从书桌里翻了又翻,都没找到我想看的。忽然,我想起老师在讲《祖父的园子》时曾向我们介绍过萧红的《呼兰河传》。我想,要是能有这本书那该多好啊!平时我需要买书,都是爷爷奶奶帮我完成,可是爷爷奶奶都不在家,怎么办呢?我和奶奶去过好几次书店,我自己去买书应该没问题吧?于是,我拿着压岁钱就向书店走去。

走在路上,我心里并不踏实。要怎么跟卖书的人说呢?怎么称呼对方呢?我先想好自己要说的话,然后在心里练习了好几遍,可是快到书店时,我更加紧张了,全身都变得不自在——和陌生人说话实在太难了。

这样一来,我竟然把要说的话忘记了。还好,我一走进书店,就有一位

姐姐向我走来,并笑着问我:“小朋友,你要买什么书?”我说出书名,都不用我多说一句话,这位姐姐就把书递到了我的手里。正当我不知所措之时,这位姐姐又带我来到了收银台。

“42元。”我在心里盘算了一下,还好,我带的钱足够。我把钱递给营业员,拿着书高兴地回家了。

我能自己买书了,我的心里乐滋滋的,觉得自己长大了。

(指导教师 王开珩)



少年

第(255)期

题图:赵瑞琪

